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12. Дана схема превращений: X→ P2O5 →K3PO4 → Ag3PO4  
Напишите молекулярные уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить указанные 
превращения. Для последнего превращения составьте сокращенное ионное уравнение. 
 
Содержание верного ответа и указания по оцениванию (допускаются 
иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Написаны уравнения реакций, соответствующие схеме превращений: 

1) 4P + 5O2  = 2P2O5 

2) P2O5 + 6KOH = 2K3PO4 + 3H2O 

3) K3PO4  + 3AgNO3 = Ag3PO4 + 3KNO3 

Составлено сокращенное ионное уравнение последнего превращения: 

4) 3Ag+ +  PO43- = Ag3PO4↓ 

 

 

Критерии оценивания  

Ответ правильный и полный, содержит все названные элементы 4 

Правильно записаны3  уравнения реакций 3 

Правильно записаны  2  уравнения реакций 2 

Правильно записано  1  уравнение реакций 1 

Все элементы ответа записаны неверно 0 

Максимальный балл 4 

 
 


